

三岁孩子患上重病 家庭无力支付医药费

好心人帮忙救救孩子吧

本报记者 牟张涛

这些日子,家住武城县鲁权屯镇张官屯村的孙振江苍老了许多。为给孩子治病,孙振江和他父亲已将亲朋借了个遍,但面对如山的医药费,借来的钱只是杯水车薪。为了给孩子筹措医治费用,孙振江和父亲准备卖掉家里的房子。3月30日,记者来到了这个不幸的家庭了解情况。



在齐鲁儿童医院,病床上的孙雨晨并不知道自己病情有多严重。

>>孩子患重病愁坏全家人

2012年的春节,孙振江一家和别人家一样吃饺子,放鞭炮,其乐融融。但自从初五(1月27日),三岁的儿子孙雨晨忽然发烧,之后他们一家就很难睡一个安稳觉了。

“我将孩子送到村门诊,孩子输了几天液但体温一直没下去。”孙振江说,初八(1月30日)的时候他和家人将儿子送到山东大学齐

鲁儿童医院,检查结果犹如晴天霹雳:孩子患的是再生障碍性贫血。

孩子的治疗需要巨额的费用,孙振江带去的钱很快花光了,家里的存折也拿出来了,但治疗费用的缺口还是很大。因孙振江需要在医院照顾孩子,他的父亲孙金荣就来到亲友家中借钱,但

借来的几万元很快也花光了。

“我现在做梦都想到钱,给孙子治疗,孩子很可爱,就这么走了太可惜。”孙金荣说,他和老伴年纪都大了,找了几个建筑工地,别人都嫌他们年纪大,“家里承包了20多亩地,现在我除了借钱就是好好地打理这些田地,赚点钱给孩子治病。”

>>砸锅卖铁也要凑医药费

孙金荣说,他想把家里的房子卖掉。“大家现在都在城市里买房子,农村的房子卖不出去啊。”孙金荣说着已开始抽泣,“孩子很可怜,前年她母亲出车祸去世了,没想到又得了这个病。”孙金荣说,他们现在真的是没有办法了。

孙雨晨的继母张女士告诉记者,孩子很可爱,看着孩子受罪心里很难受,虽然不是孩子的亲生母亲,但就算砸锅卖铁也要救孩子。“孩子现在三周岁,医生说过

了六周岁孩子的免疫力就会提高,对病情改善也会是很大的帮助。这几年家里会很苦,但为了孩子我们愿意这样做。”张女士说,她甚至想把自己的肾卖掉为孩子凑医药费。她的这个想法遭到了全家人的反对,“我儿媳妇人好,虽然不是亲生儿子,但非常疼孩子。”孙金荣说,儿媳妇很有主见,自2012年元旦嫁到他们家,很多事情儿媳妇操办得很漂亮,“万一她再有个好歹,这个家就真没法

过了。”

记者之后联系了武城县鲁权屯镇张官屯村的村支书孙敬伟,他说,村里人都很喜欢这个孩子,“村里近期将给这个孩子组织募捐,也算尽份力吧。”孙敬伟说,毕竟大家的经济能力有限,还是希望社会的好心人能帮一下,救救这个孩子,助这个家庭一臂之力。

如果您想奉献一份爱心,请与本报热线2600000联系。

○链接

再生障碍性贫血,是一种骨髓造血功能衰竭症,主要表现为骨髓造血功能低下、全血细胞减少和贫血、出血、感染征候群。临上骨髓穿刺及骨髓活检等检查用于确诊再障。再障罕有自愈者,一旦确诊,应积极治疗。

部分儿童化妆品不符合国家新规

婴儿润肤露竟含28种成分

本报4月8日讯(记者 王金强 实习生 李榕) 国家食品药品监督管理局制定的《儿童(含婴幼儿)化妆品申报与审评指南》新规,于4月1日起正式实施。新规要求,最大限度地减少儿童化妆品配方所用原料品种,不宜使用诸如美白、祛斑等功效成分;同时,对香精、防腐剂坚持少用或不用原则。8日,记者走访发现,许多儿童化妆品均打

出了“嫩白”、“除皱”等功效牌,一些产品的配方成分更是多达28种。

8日,记者在德州几家大的商场看到,儿童化妆品种类十分齐全,价格在六七元至百元不等。一些化妆品的配方成分非常多。以一款强生婴儿润肤露为例,包装上标明配方有多达28种成分。另一款标注着“全天然”的婴儿柔润洗发精,配方成分也达17种。此外,多款儿童化妆

品配方中“香精”一词赫然在目,部分儿童化妆品在包装上特别标注“嫩白”、“除皱”、“特润”等功效。

记者随机采访了几位市民,大家并不知道国家针对儿童化妆品制定的新规。市民谢女士说,平时购买儿童护肤品多是听从导购员的推荐,选择刺激性小的产品,“心理上还是觉得贵的好一点,给孩子用健康最重要。”